

# 长虹首发 Android(安卓)系统智能 3D 电视

## 多屏互动、全高清 3D 成为行业新标准

3月28日,长虹彩电携旗下多个系列 20 多款全高清 3D 电视新品于北京钓鱼台国宾馆举行了主题为“TV·PC·手机 自由畅享——多屏互动 FHD-3D 产品暨 2011 趋势发布会”,长虹此次推出的 938 系列、928 系列、758 系列、738 系列、880 系列、860 系列、650 系列 3D 电视将智能平台、智能应用、智能操控全面整合。

长虹以智能电视为基础,率先实现电视、电脑、智能手机间互相控制,凡是采用 Android(安卓)系统的电视、电脑、智能手机、平板电脑,均可以与同样搭载 Android(安卓)系统的长虹智能电视无线连接,从此,多屏终端可以轻松实现隔空互联,无需下载多程序单独控制。剔除繁琐,让用户畅享智能操控体验!

会后,长虹多媒体产业公司董事长林茂祥高调宣布:长虹 55 英寸多屏互动 3D 电视将实行全国统一直销,售价为 9999 元,不虚高、不限量,誓让消费者花 2D 的钱买长虹 3D 电视,让行业与消费者共同见证 3D 影像专家的实力及全面淘汰“伪”智能电视的决心。

长虹联合国内外主要彩电企业共同成立“3D 电视推广联盟”,致力于为消费者提供基于时分技术、全高清的快门式 3D 电视,从技术的角度来看,快门式 3D 技术是最早大规模商用化的 3D 技术,但是目前看来成本较高,而偏光式 3D 技术虽然成本低,双眼舒适度高,但是会导致 3D 画面某一方向的分辨率减半,清晰度一般。因此未来



市场上将会出现打有“FULL HD 全高清 3D”标志的 3D 电视。

此外,除了全国统售的 55 英寸智能 3D 电视的超低价外,本周末,一场 3D 电视降价风暴将席卷河南洛阳。详情请到洛阳市区各大卖场长虹专柜咨询,咨询电话:62381657、13213509232。

### 家电语录回顾

“尽管压力很大,但是我们有信心在未来 3 年内在国内市场停止生产定速空调,全面转向变频空调。”美的制冷家电集团中国营销总部副总裁王金亮日前透露。

——《美的:计划三年内全面淘汰定速空调的生产》

点评:变频空调在舒适性与节能性方面较定频空调更为出色,毫无疑问已成为未来空调市场的发展趋势。不难看出,格力、美的、海尔等业内领先企业早已在变频空调领域进行战略布局。作为国内第一个宣布淘汰定速空调时间表的厂商,美的此举是将激起千层浪,还是波澜不惊,我们拭目以待。

市民张先生爆料:“前一阵买个空调,安装人员安的时候说这也不对、那也不够的,得加管子什么的,跟我要了 300 多材料费,光打个眼就 100 多,当时买的时候卖的人也没跟我说啊。”

——《消费警示:购买家电警惕“二次收费”陷阱》

点评:如果不主动询问,大部分销售人员往往不会告知消费者安装时还需另外收费。商家们一边承诺“免费安装”,一边又要在上门安装时以名目繁多的理由加收各种名目的材料费用,这种现象已演变成一种行业潜规则。建议消费者在购买前,对产品的功能、质量、售后服务做全面了解;面对行业潜规则时更不能坐以待毙,而是要去“挑战行业潜规则”,去为权利而斗争。

创维集团品牌总监李从想认

为白电市场仍有空间,黑电企业可以发挥产品、渠道、网点方面的优势,寻找与市场的差异点,“与一线白电品牌相比,我们的产品更具性价比,与二、三线品牌相比,我们的质量、工艺流程更有保证”。

——《企业纷纷涉白“白加黑”难补彩电业短板》

点评:近日,创维在南京推出了自建生产线生产的 7 大系列 47 款冰箱,全面进军白电产业。业内人士并不看好这一举动,认为黑电企业涉足白电产业,背后缺乏扎实的工业、技术和品牌基础,且现在白电领域的品牌集中度较高,市场机会较小。白电是继创维电视产品之后,创维 B2C 业务的又一支柱产业,能否成为创维新的业绩增长点,我们拭目以待。

某彩电企业的负责人表示,目前市场处于传统的淡季,企业没有出现抢购面板和库存紧张等情况。很多企业库存增加,动辄有几十亿元、上百亿元的库存产品。

——《商家借“地震概念”赚钱名为缺货实为炒作》

点评:因日本受灾而紧绷的全球电子产业链“缺货、涨价”声不断。从数码相机、传真机到内存,近日又传出了韩国液晶面板将涨价的消息。不得不说,日本地震对电子元器件的供应影响是短期的,且绝大部分电子产品都为震前采购,何来中断供应?如果说企业是零库存,那么渠道商总是有存货的。涨价“神马的都是浮云”,这只不过是厂家商家借“地震概念”赚钱的一种手段而已。(家电网)

## 超另类新奇家电汇总



### 便携水燃料充电器

一家瑞典公司近日发布了这款便携式充电器。十分特别的是,这款充电器仅仅使用十几毫升的水便可为您的手机、手电等产品充电。无论您身在何处,只要有水供应,即便是污水,也能够使其正常工作。这款产品的应用需要使用该公司特别研发的专用燃料块,但技术细节与工作原理该公司尚未透露。预计这款充电器将于近日上市。

### 家用急救皮肤冷却器

擦伤、扭伤、烫伤等,及时冷敷是个让伤口不再恶化的万用急救措施。而这款冷却头为直径 2.5 厘米圆形设备的皮肤冷却器,只需 40 秒钟时间就可以让受伤皮肤冷却到理想的 6 摄氏度,可以避免冷敷冰袋带来的冻伤,是个不错的家用急救小设备。



### 便捷 iPad 掌托

iPad 平板电脑相对于手掌显得略大的体积,让持握、玩耍变得有些麻烦。所以,生产商便为 iPad 的后背量身打造,设计了这款便捷掌托,让它可以通过魔术贴贴在 iPad 上。使用者只需将手掌套入掌托手套,便可轻松使用单手操作 iPad 了。

### 最小的单反相机

这款尺寸为 2.5 厘米×2.5 厘米×2.6 厘米的微型单反相机机身仅重 12 克,是目前体积最小也是质量最轻的单反相机。别看它外形小巧,功能却十分齐全:它不仅可以拍摄像素尺寸达到 1600×1200 的照片,还可以录制每秒 30 帧的视频画面。您可以选择与相机搭配出售的不同种类的镜头以便拍摄出更好的照片。虽然这款相机的画质与高端的单反相机无法相比,但是它确实是货真价实的“口袋相机”。(美言)



# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。